

# 让更多人成盲人的眼

本报特约评论员  
王国荣



只要 更多人关注他们 ,让更多人成盲人的眼 他们不但能看书、用电脑、圆电影梦 ,还可以牵着爱人的手驾驶 无人车 到处去遨游。

盲人 看电影 ,曾有所闻 ,一般是社区公益组织搞的活动 ,但极少。像永康市 8890 便民服务分中心携手残疾人联合会 ,邀请 40 多位盲人共赏无障碍电影 ,这么大的专场可能也不多见。在这个盲人的节日里 ,有幸看了 8890 光明电影 首映仪式上的《红美丽》,40 多位视障人士和他们的家属 ,心情也一定是美美哒。

小车开到家门口 ,由 8890 话务员和志愿者接上车 ,再送到电影院小心搀扶进影厅入座 看电影 ,体验人生这 第一次 惊喜 没错 如本报 18 日 10 版标题所言 适逢 国际盲人节 ,8890 又做了件大好事。是的 ,8890 的服务领域不断拓展延伸 ,做的大好事不计其数。

感谢有这个 国际盲人节 ,更要感谢真诚的 8890 便民服务中心 ,专门找来了可以让盲人观看的无障碍电影。这让笔者又一次点开了童星

小臭臭 唱的歌 :你是我的眼 带我领略四季的变换 ;你是我的眼 带我穿越拥挤的人潮 ;你是我的眼 带我阅读浩瀚的书海。因为你是我的眼 ,让我看见这世界就在我眼前 8890 做了一次视障人士们的眼 ,带他们通过无障碍电影的旁白 ,看到了演员的动作、表情 ,以及电影配音无法体现的画面变化。

8890 便民服务分中心负责人在报道中说 :在国际盲人节这天举办这项活动 ,一方面是想让盲人朋友感受到节日气息 ,另一方面是为了让更多人关注他们。那么 ,怎样才能 让更多人关注他们 呢 ?看无障碍电影 ,又一次给视障人士带去精神文化食粮 ,也难得感受一次五彩缤纷的世界。但是无障碍电影不可能天天放 ,就像几位还想着的盲人希望的 ,下次如果有 ,再一起来 看 。但是 ,如果没有呢 ?如果 现实中有太

多 如果 。同样 ,视障人士比常人有更多的 如果 ,每个 如果 都深含殷殷希冀。

听 ,《你是我的眼》歌中唱到的 :如果我能看得见 ,就能轻易地分辨白天黑夜 ,就能准确地人群中牵住你的手 ;如果我能看得见 ,就能驾车带你到处遨游 ,就能惊喜地从背后给你一个拥抱 ;如果我能看得见 ,生命也许完全不同 ,可能我想要的、我喜欢的、我爱的都不一样。听此歌 ,笔者更想说 ,如果有 更多人关注他们 ,他们心中的所有希望就能够一一得以实现 ;如果有 更多人关注他们 ,上帝忘了掀开的帘就再也遮不住他们的眼 ;如果有 更多人关注他们 ,已经建好的盲道等无障碍设施 ,也就不会形同虚设和被占用、破坏。

只要 更多人关注他们 ,让更多人成盲人的眼 ,他们不但能看书、用电脑、圆电影梦 ,还可以牵着爱人的手驾驶 无人车 到处去遨游。于是 ,在他们眼前 ,黑是黑 ,白是白 ,不再一片虚无 ,仰望天空 ,不再会是我记忆中那团白云背后的蓝天 让更多人关注视障等残疾人士 ,做他们的眼睛 轮椅 ,他们就不用再感慨这么多 如果 ,我们也不用再说 如果 。

# 最美风景 就在你我身边

本报评论员 张赤奎

18 日 ,500 名来自花街镇各村的村民分赴国际会展中心精品馆、众泰集团、大陈景区和虎踞峡景区等地 ,走进永康人自己的山水景点和工业名企 ,拉开了永康人游永康暨永康五金工业游 推进全域旅游活动的序幕。(详见本报 19 日 1 版相关报道)

一个地区的旅游是否火爆 ,很大程度上取决于 本地游 的升温程度 ,因为本地民众的参与和热忱是最好的助燃剂。如果一个地区的自然景观、历史风物、文化民俗等旅游资源对本地区的民众都没有吸引力 ,如果大家对这些旅游资源的态度是要么不知道、要么没去过、要么不喜欢 ,那么很难想象大家会将它们当成当地的 瑰宝 去推荐给外地的亲友。

然而换一个角度讲 ,这个世界不缺少美 ,而是缺少发现美的眼睛 。很多时候 ,我们以为风景在远方 ,可当我们跋山涉水、历尽艰辛返回之后 ,忽然发现最美的风景往往就在我们身边。

永康不仅有 永葆安康 的美好寓意 ,更有秀美的自然风光和丰厚的人文积淀 ,旅游资源十分丰富。特别是近年来 ,我市在生态旅游建设、人文旅游建设以及深度旅游开发等方面取得了有目共睹的成就 ,旅游基础设施建设和服务水平不断提升 ,回归自然、融入文化、注重参与 的旅游发展理念已经深入人心。

尤其作为 中国五金之都 ,我市工业旅游方兴未艾 ,峥嵘初露。仅从今年国庆期间的旅游市场看 ,方岩、虎踞峡等老牌景区持续发力 ,大陈、后吴等新兴景点崭露头角 ,精品馆、五金城等工业旅游蓄势崛起。种种迹象表明 ,我市着力打造 山水+五金 新兴旅游业态 ,不仅有潜力 ,更会有市场。

500 名永康人游 山水 赏 五金 ,不仅是给市民的一次 馈赠 ,更是挖掘本土旅游市场的一次有益尝试 ,并期望通过大家的 口碑相传 ,吸引更多的游客关注永康、畅游永康 ,将永康的 山水+五金 推向更广阔的市场。

除了景点本身是否 出彩 外 ,旅途中人们更关注的还是体验 ,比如线路设计、配套设施、服务水平等。因此 ,在接下来持续开展的 永康人游永康 活动中 ,有关部门单位要认真倾听游客的意见和建议 ,根据游客的体验及时优化线路 ,加快配套设施建设 ,提升服务水平。同时 ,游客也要以主人翁的姿态 ,在畅游的过程中注意发现问题 ,及时反馈 ,并积极对外推介永康旅游。我想 ,这也是 永康人游永康 活动的主旨之一。

旅游经济属于环保经济 ,更是口碑经济。本地游 火了之后 ,外来游 井喷是自然而然的事情。最美风景就在身边。任何时候 ,作为个体的我们 ,都不要忽视了自己的责任和力量。请记得为旅游经济健康发展奉献自己的 口碑 。

# 农药包装物回收 诚意之举

本报特约评论员  
赵开浪



农药废弃包装物回收是 以人民为中心 ,对人民负责 的一个缩影。政府为食品安全埋单 ,钱虽然不多 ,但体现了以人为本的一片诚意。

过去 ,剧毒农药瓶用完被丢在田间地头是司空见惯的事 ,其残留的毒性直接污染了田间作物 ,遇上洪水漂浮进河里、冲刷进水库 ,还会危及河中生物的安全 ,甚至给饮用水水源造成严重危害。随着我市开始实施农药废弃包装物回收 ,这一现象将得到根本性改变。(详见本报 19 日 4 版专题报道)

如果按照小农药瓶每个 2 角、大农药瓶每个 5 角、农药包装袋每个 1 角的回收价 ,单纯靠经济刺激 ,不足以调动农民的积极性。说实话 ,现在农民对几角钱、几元钱已 看不上眼 。为此 ,如何把这一好事办好、办实 ,是一道摆在面前的现实难题 ,光靠农业部门恐怕是 杯水车薪 ,仅凭执法大队也恐怕是 心有余而力不足 。要真正实现其目标 ,必须政府主导 ,各部门和镇街区联动 ,村党员干部主动参与 ,广泛而深入发动群众 ,核心是让百姓体会到政府为食品

安全埋单的诚意。

近年来 ,我市每年投入大笔资金开展 五水共治 工作 ,取得了显著成效 ,老百姓有目共睹。农药废弃包装物回收是 五水共治 的一项内容 ,是为老百姓健康着想的实实在在的举动。

让百姓体会到政府为食品安全埋单的诚意 ,首先要大力宣传《食品安全法》,让老百姓从内心深处感受到 民以食为天 ,食以安为先 。乱丢农药废弃包装物 ,轻者是道德缺失 ,重者违反《食品安全法》。宣传 今天你污染、毒害了别人 ,明天别人就可能污染、毒害你 ,食品安全没有局外人 ,人人都是主人翁。

其次是简便易行。现在城区许多小区门口放置了 衣衣不舍 旧衣服回收点 ,简单、方便 ,效果不错。各行政村农药废弃包装物回收网点也要设置合理 ,如经营农资销售点可以优先考虑 种粮大户的生产基地也可

以安排。回收以后 ,要及时转运 ,千万不能因长期堆放造成二次污染。

还有就是处罚要常态化 ,对空农药瓶、废弃塑料袋等随手扔在田间地头或路旁、河边的 ,根据污染、毒害严重程度 ,采取不同形式的处罚。比如 ,发现乱扔 1 个空农药瓶者 ,必须要其从田间找到 3 个空农药瓶。处罚不一定是罚款 ,不一定要多么严厉 ,关键是让 违者必罚 ,消除侥幸心理。农林部门应把检查列为常态化工作 ,比如对外送无害化处理的实行每批抽检制 ,一旦发现弄虚作假骗取专项资金的行为 ,及时报告有关部门 ,扣减相关管理费用 ,对情节严重的取消回收农药废弃包装物资格 ,对涉及犯罪的移交司法机关处理。

农药废弃包装物回收是 以人民为中心 ,对人民负责 的一个缩影。政府为食品安全埋单 ,钱虽然不多 ,但体现了以人为本的一片诚意。政府工作人员、村党员干部就应把这一好政策落实好、执行到位 ,广大农村种植户也要把政府的关心转化为响应政府号召的实际行动。总而言之 ,要联系我市农村实际 ,拿出更多硬招、实招、真招 ,为田间地头看不到一个农药废弃包装物而持续、精准发力。

永康四联房产代理销售

## 龙湖西苑全新套房、店面热销

★可办按揭贷款 套房最低首付 20% ★花街核心板块 周边环境优美 ;★国有出让、产权清晰

受产权人全权委托 ,四联代理销售下列房产 :

- ★一楼店面出售 建筑面积 :45.6m<sup>2</sup>/间 ,共 9 间 2 间起售 ,也可连间出售。
- ★2-6 楼套房出售
  - ★建筑面积 :102.2m<sup>2</sup>(三室二厅)
  - ★建筑面积 :117.94m<sup>2</sup>(三室二厅 带顶楼)
  - ★建筑面积 :153.9m<sup>2</sup>(四室二厅)

售价 :4300-4600 元/m<sup>2</sup>

前五名认购客户立减 20000 元

欢迎您到四联房产各门店咨询 :

总店:公园 8 幢 7 号(阿庆嫂往东 50 米) ;87119506、

87119536、87111047、18258979597

2 店:金胜路 68 号(房管大楼对面)87129016、87129015、87129017、13516981001、15958460156

3 店:华丰东路 27 号(普兰德洗衣店旁)87181591、87181592、87181590、13858917919、15158923360

4 店:南苑东路 27 号(建行南苑网点旁)87103520、87103518、87103516、87103517、87103519

5 店:丽州北路 278 号(丽州首府大门口)87119095、87119096、15867997735、15925939923

热线 :13858917919 13645890806 15067946675 13758972800、15925939923、15058660322

## 饭店转让

因另有发展 ,将经营多年的饭店转让 ,地段好 ,客源稳 ,正常营业中 ,有停车位 200 个。

联系电话 :13665864339 680339

信息我们提供 机会请您把握

永康日报广告中心

0579-87138766

地址:望春东路 88 号 (永康日报大楼一楼)

# 欢迎刊登分类广告

- 出租出售发电机 电话 13588613758
- 收发电机和出租 收旧设备 13588608700
- 现金收购承兑汇票 1758、18869927788 528228
- 上门沙发翻新 1763、15067048578 367961
- 标准门处理 1931 有一批标准库存门 处理出售 ,价格面议 ,电话 :18905796618 刘
- 卫浴门厂转让 1940 正常生产中的卫浴门 厂整体转让 13906796449
- 早餐店转让 7798、13858910707 640707
- 棋牌室低价转让 7846、13857956218、728998
- 黄金店面急租 城北东路黄金店面急租 190 m<sup>2</sup> ,装修好设备新。 电话 :15988579836
- 花街厂房出租 1578 一幢棚棚 2800 m<sup>2</sup> 一幢办公楼 2260 m<sup>2</sup> 13506598501 698501
- 武义泉溪厂房转让 1749 三层厂房 7000 m<sup>2</sup> 转让 ,占地 5000 m<sup>2</sup> ,电话 13506595140 537140
- 东干厂房转让 1768 占地 6000 m<sup>2</sup> ,建筑 3500 m<sup>2</sup> ,13665884238
- 店面转让 1885 龙川东路 3 间店面 商务用房 ,联系电话 :13705897440 737440
- 复式套房转让 1899 江景房有地下车位 13506790420 640420
- 厂房出租 1908 象珠镇英村厂房 2800 m<sup>2</sup> 出租 变压器 80 千瓦 13705894793 664793
- 厂房出租 1914 经济开发区 3500 m<sup>2</sup> 13858929908 560908
- 古山整幢房屋转让 1922 东永一线(古山)房屋 两间、三间两幢 731636 芝英厂房出租
- 1927 三村工业区全新 二层钢构 ,每层 1100 m<sup>2</sup> 13705895276
- 求购厂房 1936 7000 m<sup>2</sup> - 10000 m<sup>2</sup> ,另长城 退还地科源路 2 间 店面转让 13506796196
- 淘宝房屋出租 7805 三楼 380 m<sup>2</sup> ,货梯 ,开发区夏溪北路 69 号 ,超人旁 18757827666
- 厂房出租 7809 城西新区新装瑞单 层标准厂房 2200 m<sup>2</sup> ,并 配套办公宿舍楼 ,硬件完 善 ,交通方便 ,适宜出口 产品生产或装配 ,电话 13506792699 669962
- 古山厂房出租 7820 美食城旁 13958457658
- 厂房出租 7857 芝英镇柿后老工业 区 ,1 至 7 层半 ,4500 m<sup>2</sup> 2 吨电梯 ,水电齐全 ,可进 出大集装箱 ,联系电话 13967937285
- 清溪厂房出租 7866 2000 m<sup>2</sup> - 5000 m<sup>2</sup> ,电话 621729